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ORSZAGOS DONTO
7. évfolyam
A feladatok megoldasahoz csak periodusos rendszer hasznalhato!
A feladatok megoldasara 90 perc all rendelkezésre.
Jo munkat kivanunk!
Feladat 1. | 2. | 3 | 4|5 8. 9. | Osszesen
Pontszam 13 11 14 12 8 13 12 100
Elért
1. feladat 13 pont

Megfejtésként egy tudds nevét kapod. Ki 6 és mi flizédik a nevéhez?
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11. Az égés egyik formaja.

Anyagok feliiletmegk6t6 tulajdonsaga.
Anyagok lugossaga, savassaga, mas kifejezéssel.
Egyszerli anyagok mas néven.
Egésfajta, fényjelenséggel jar, két szo.
Az oldatok kémhatasat jelz6 anyag neve.
Alapvet6 tapanyagok koz¢ tartoznak.
Elvalasztasi folyamat, mely sordn az oldott anyag kivalik.
A novények e folyamat soran oxigént allitanak eld.

. Egyik kémhatas.
10. Kémiai valtozasok egyik fajtaja.
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Megoldas:

Ki 6?

Mi fiizodik a nevéhez?

2. feladat 11 pont
Vilaszolj az alabbi kérdésekre!

Mit neveziink iiveghdzhatasnak?

Erdekesség!!! Az Gjabb kutatasok szerint a kozismert szén-dioxid kibocsajto tevékenységen
tul (pl. ipari tevékenység, kozlekedés) minek kovetkeztében jut még jelentés mennyiségi

szén-dioxid a levegdbe?

Mi a szmog?

Mit neveziink 6zonlyuknak?

Mit neveziink vizlagyitasnak?

Mit nevezunk vitaminnak?

Mit neveziink katalizatornak?

Hogyan mutatjuk ki a szén-dioxidot?

Kalium-permanganat hevitésekor percegd hangot hallunk. Hogyan mutatjuk ki a keletkezd
gazt?
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3. feladat 14 pont
Kémiai TOTO
1 X 2 tipp
1. a szublimacid k’em1a’1 fizikai valtozas mindkettd
valtozas
2. 2 levegq 1.? gnagyojt’J'b oxigén nitrogén szén-dioxid
térfogatll Osszetevoje
3. a levegq . fjmka’l kémiai valtozas egyik sem
cseppfolyodsitasa valtozas
4. a felsoroltakl?ol . lignit feketekdszén korom
melyik az elemi szén
5. ajod 1b01}/ a.szmnel alkoholban benzinben vizben
oldodik
a szétvalasztas alapja
6. | az anyagok forraspont | desztillalas beparlas mindkettd
kiilonbségén alapul
7. a viz alkotorészei hldroggglrll+ox1 nitrogén+oxigén | hidrogén+nitrogén
. . . vizben jol . .
8. az oxigén ¢ghetd oldédik az égés feltétele
9. az oldodas kemiai fizikai véltozas | mindkettd lchet
valtozas
10. a készén elem vegyiilet keverék
bizonyos
S kornyezetkim szennyezi a esetekben
11. a vizerébmui 1% R N .
¢lo kornyezetet kornyezeti
veszeélyt jelent
12. | leggyakoribb oldoszer benzin viz alkohol
13. | csak szenet tartalmaz: grafit gyémant mindkettd
+ | Melyik a leghigabb | 208 0ldatban | 150 goldatban | 3, o 14pan 15
1 oldat? 3 £50 van 15 g6 van g so van feloldva
) feloldva feloldva
4. feladat 12 pont
Az alabbi tulajdonsagok, mely anyagok jellemzdi:
a) szilard b) szintelen c) szagtalan d) szurds szaga e) vizben oldodik
f) gaz halmazallapotu g) az égés feltétele  h) folyékony 1) szines
j) éghet6 (oxidalhato)
hidrogén: viz:
oxigén: kén:

kén-dioxid: szén-dioxid:
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5. feladat

Nevezd meg a keletkezd anyagokat!
hidrogén égése:

8 pont

vizbontas:

kalium-permanganat hevitése:

szén €gése kevés oxigénben:

kén égése:

vas ¢és kén reakcioja:

magnézium égése:

6. feladat

Csoportositsd az alabbi valtozasokat!

a) j0d szublimacioja b) szén égése

d) magnézium égése e) vas és kén reakcidja
g) kalium-permanganat hevitése

1) tomény réz-szulfat oldatot allni hagyunk

fizikai valtozas:

9 pont

¢) viz bontasa
f) kdolaj desztillacioja
h) faszén eldallitasa

kémiai valtozas:

endoterm valtozas:

exoterm valtozas:

7. feladat

8 pont

Készitslink 350 g 26 tomeg %-o0s oldatot 34 tomeg %-os és 18 tomeg %-os oldatbol.
Melyikb6l mennyi oldat sziikséges? Valaszolj szovegesen is!
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8. feladat 13 pont
Hany tomeg %-os oldatot kapunk, ha 250 g 15 tomeg %-os oldatot és 440 g 24 tomeg %-o0s
oldatot Osszeodntlink, majd hozzdadunk még 450 g vizet. Tal hignak taldlva az oldatot
beletettiink még 240 g konyhasot. Hany tomeg %-os lett a végzd oldatunk?

Vilaszolj szovegesen is!

9. feladat 12 pont
470 cm’® kalium-klorid oldatban 120 g kalium-kloridot oldottunk fel.
a) Hany tomeg %-o0s az oldat (Csak a hozzaadott s6t vegyiik figyelembe!)?
Az oldat siiriisége 1,037 g/em’.
b) Az oldatban hany db vizmolekula taldlhat6? A viz molaris tdémege 18 g/mol.
A szamitéasos feladatokat szazadokra kerekitett pontossaggal végezzék!

Vilaszolj szovegesen is!



